1. Плоский волновой фронт интенсивностью J0 падает на экран с отверстием, закрытым стеклянной пластиной. Для (()Р на экране пластиной открыты 2 зоны Френеля. В пластине сделаны лесенкой три круглые выемки: первая - внутренняя, глубиной h1 и радиусом R1/(2, вторая в виде кольца глубиной h2 и шириной (R1 ( R1/(2)., третья в виде кольца глубиной h3 и шириной соответствующей половине второй зоны Френеля. Величины h соответствуют максимальной интенсивности в точке Р на экране. Найти эту интенсивность.

